

# 我的神奇书包

郭瑞麟 长春新区吉大高德学校

从小,我就幻想有一个能解决所有问题的神奇书包。每当我面对困境或挑战时,这个书包可以神奇地为我提供帮助。最近,这个奇思妙想终于成为现实。

第一次使用神奇书包是在一个炎热的夏日。我急于赶往一个朋友的生日聚会,却发现忘记了带礼物。焦急之中,我打开了神奇书包,从中拿出一个精美的礼盒。打开它,里面是一个小巧的音乐盒,播放出悠扬的生日歌。我的朋友大喜,我也为这神奇的书包感到自豪。那一刻,我感受到了它带来的魔法般的便利和惊喜。

不久后的一个雨天,我又遇到了一个问题。回家的路上,雨伞被强风吹翻了,我全身都湿透了。这时,我突然想到了神奇书包。我打开它,里面出现了一把坚固的雨伞。我愉快地撑开它,继续前行。神奇书包在不同的情境下,总能为我提供恰到好处的帮助。

然而,背后的神奇原理是什么呢?原来,这个书包内置了一套先进的纳米技术。它可以根据我的需求,迅速生成所需的物品。每当我打开书包,它都会通过扫描我的脑电波,了解我的需求,并迅速响应。

这个神奇书包不仅解决了我日常生活中的很多小问题,也给我带来了无尽的乐趣。每次打开它,都像是打开了一个充满惊喜的宝盒。我真喜欢这个神奇书包,它让我的生活变得更加精彩。

(指导教师 刘满键)

# 这也是一次考试

方依婷 长春新区吉大慧谷学校

秋风轻拂过外婆院子里的牵牛花丛,阳光下,它们吹响希望的旋律,轻薄且柔软的花瓣宛如细腻的绸缎,每片花瓣都娇羞地将心事藏在自己的鬓边,纤细而坚韧的藤蔓使劲地抓住支点,向上攀缘,它用拼尽全力的姿态教会我——不言放弃,就是对命运交上的最好答卷!

为了改善我的体能,提升我的气质,妈妈给我报了拉丁舞班。彼时的我又瘦又小,像个丑小鸭;但同班里另一名同学又白又瘦,比例分明,与我相比,她俨然是一只高贵的白天鹅。

每次加课训练我都跟不上大家的脚步。体能不足导致动作不到位,好在我天性散漫,对这一切都不以为意,直到那一次——

那是一次重要的比赛,观众席上,人头攒动,大家把目光都集中在我们身上,由于紧张,我在做走位动作时,不小心踩了前面队员的脚,导致整个比赛因我的失误而以失败告终。

谢幕后,队员们万分沮丧,要知道,为了这次比赛,大家整整排练了45天。我无颜面对大家,内疚、痛苦犹如无数只虫子在噬咬着我的心。此时此刻,外婆家的小院是我最好的避难所。石头垒的围墙上,石缝的破损又多了几分。宅院中老屋自然也褪去了鲜亮的颜色。但在我眼中这些都增添了几分温柔。墙角一丛牵牛花,被石墙挡着,很少见到阳光。阴暗处,它显得如此卑微渺小。可它的一根藤蔓却正攀在围墙上,分外扎眼。藤蔓上布满了细小的绒毛和卷须,攀着、勾着的姿态于它而言格外艰难,每一朵小小的花中都盛着露水,阳光下优雅地开出渐变的颜色。

爬这么高,一定很不容易吧?风雨大作的时刻,它是怎样捱过来的呢?曾经,我嫌弃过牵牛花缺少君子风骨,一味依附他物,可那一瞬间,我仿佛读懂了它倔强的坚守。

第二天,我第一个到达舞蹈

班,向老师请教动作方面的问题。老师的眼里先是错愕,愣了一会,他郑重冲我点了点头,然后耐心地指导我。我开始跟懒惰告别,积极进取,每一次都尽自己最大的努力做好每一个动作。

三个月后,又是一场演出。练功房里的那面镜子见证了我的变化,墙上的身高刻度线又多了一节,我的脸上多了自信的笑容,从最后排靠边的位置被调为第一排的领舞。

这次比赛很成功,我超越了自己,就如同围墙后的牵牛花,经历重重磨难终于攀出围墙,抓住了那缕阳光。



# 我爱写作

孙孟奇 长春市基隆学校分校

## 我的爱好

夏梵怀 东北师范大学附属小学

别人眼中的我是一个热爱学习、热爱劳动、热爱生活的好学生,课余时间,我是一个不折不扣的资深军事迷和模拟真实枪战爱好者。

如果你来到我家做客,你就会看到琳琅满目的模型枪和战术装备。在不断探索下,我逐渐掌握了各种模型枪的射击技巧和战术配件的组装方法。每当学习压力大时,我就会用模型枪练习射击,独特的金属碰撞声让我沉浸其中,不能自拔。这种独特的

兴趣照亮了每个无聊的日子。

前几天,妈妈给我买了一把模型枪,我高兴坏了,因为这把枪的配置、性能是我买过所有模型枪中最顶级的一把。但是买的时候我光顾着惊叹枪的外形了,完全忘了问怎么装弹、怎么充电以及怎么保养。我回到家便开始研究,可是因为没接触过这种枪型,研究了半天都没有成效,于是,我上网查到了讲解这把枪的视频,终于把这把枪研究透了。

经过这件事我明白了,想做事就要虚心学习。长大后,我要深入研究枪械知识,为国防事业贡献力量。



## 滚来滚去小土豆

李翌僮 敦化市大石头镇中心小学校

小土豆滚呀滚,要去找它的妈妈。小土豆滚进鹅窝里,滚到白鹅脚边叫道:“妈妈,妈妈,我可找到您了!”

白鹅一边挪挪脚,一边扇动翅膀,在半空中大叫道:“走开,我的宝宝才不像你那么小的个头呢!”小土豆伤心地滚走了,他不知道自己的妈妈在哪里。

小土豆滚呀滚,滚到了鸭窝里。小土豆左看看右看看,这些“圆蛋”和自己差不多大,它长长地舒了一口气,说:“我终于找到家了,可把我累坏了,刚才鹅妈妈可太凶了,把我啄得都要死了!”这时,鸭妈妈从外面回来了,看到一个外来者,二话不说,直接用嘴

啄。“哎哟哟……妈妈,妈妈,啄疼了!”鸭妈妈松开嘴:“谁是你妈妈,我的宝贝青白又光滑,哪像你个棕小子!”小土豆一边哭一边滚走了。“妈妈,妈妈,你在哪里?”

小土豆滚呀滚,它下定决心一定要找到自己的妈妈。小土豆滚到一个鸡窝旁,看到一个个圆圆的“棕小子”,连忙滚过去说:“兄弟,我终于找到你们了!”“谁是你的兄弟,妈妈只有我们几个孩子!妈妈,妈妈,快过来,又一个穷亲戚!”鸡妈妈听了,赶紧跑过来,伸脖子正要啄,吓得小土豆赶紧滚走了。

小土豆滚呀滚,滚呀滚……不知

滚了多长时间。它滚进了水洼里,陷进了深深的泥巴,再也滚不出来了。不久,它在泥巴里生了根,发了芽……过了很长时间,人们发现一株土豆秧,一把拉出土豆秧,小土豆身边多了好多小土豆,人们把小土豆们放到了地上,小土豆们便踏上了新的旅途……



## 闪亮的梦想

唐崇尚 伊通满族自治县实验小学

那一片被汗水浸润的足球场见证了我的成长。

炎热的下午,学校举行足球赛,同学们跃跃欲试。足球在阳光下显得格外秀气,同学们脚带着“小西瓜”跑来跑去,没过一会儿,足球像炮弹一样飞进了对方的球门,我们乐得一蹦三尺高。

可裁判员吐出几个带冰块的字:“你这个球越位了。”这几个字让我们整个队伍的士气都低落了。刚

才有多么开心,现在就有多么悲伤。

来到令人心碎的点球时刻,我踢出的第一个球像一只无头苍蝇撞到了球框上。我压抑着心中的沮丧,奋力一踢,第二个球进了,我们胜利了。

失败是成功之母,面对失败,我无比坚信:只要努力,就有收获。

我们的汗水在足球场上闪光,我们的梦想和汗水一样闪亮。

### 垃圾

丰腴而辽阔的大地上有一堆垃圾,虽然冬天到了,可它依然散发出腐败的气味。

一场大雪下来,大地被覆盖了。垃圾兴奋地大叫:“啊!我也是如此干净啊!”

不久,太阳出来了,雪融化了,一切皆现出本色。大地依然丰腴而辽阔。而垃圾呢?

——不从根本上改变自己,任何的掩饰都只不过是表面现象。

### 卖与买

很久很久以前,森林王国有一个跳蚤市场,其中最奇怪的是狐狸的摊位了。他的摊位上没有实物,只有价格签,于是,疑惑的兔子问他:“狐狸哥哥,你的摊位为什么只有价格而没有实物呢?”

“啊!这是一样的啊。你们买东西,先把钱交给我,明天再到我家去领货,这有什么区别呢?何况,我的价格比别的摊位便宜多了。”狐狸解释。

兔子和他的朋友松鼠商量了一下,拿出纸和笔,在纸上写了“十元”的字样,随后交给狐狸,说:“狐狸哥哥,我们也是先交钱,后取货。”

“这怎么行呢?”狐狸狡辩。“这有什么区别呢?”狐狸张着嘴,什么也说不出来了。

## 寓言二则

佟佳璇 长春市吉大附中

# 吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797